



В Московской области по факту убийства водителя легкового автомобиля возбуждено уголовное дело.

15 сентября 2013 года в следственные органы поступило сообщение об обнаружении в автомобиле Хюндай, припаркованного в д. Хряслово Подольского района тела 61-летнего водителя, жителя города Москвы, с колото-резаными ранениями тела, а также следами механической асфиксии.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установило следствие, мужчина на арендованной автомашине занимался частным извозом. 14 сентября текущего года он выехал из г. Москвы в направлении Московской области и больше на связь с арендодателем не вышел.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и поиск лиц, причастных к убийству.

Расследование продолжается.

16 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/711232>